{poxwreun

KIA SORENTO
Aptukyn: Crane 111.2823.1 Kaprep u KIT

Faixka 3arnaguas M10x65/15

Ky3sos: Bce Jawwvra

foa abinycka: 2012-

O6uem aABurarena: 2,41; 2,2¢ t

Tun KNnMN: Bce

COCTAB KPENEXA = Bonr M10x30

Wauba 10

L B O MBXBD. . cncevs v s annse i anis 2 Wr. Q/
ZoBORAT MIDXIUL cosinis s nisnsi s s s isanss 4 Wr.
3.MNanka 3aknapHas M8x50............. 2 Wr.
4.Nanka 3aknanHasa M10x65/15....... 2 W,
IR0 B scirsicniverinvets rad i usass 2 .
B.LUAMBA 10....ierrinrrnnrnnssnnsnnsnnsnns 4 Wr.
7 e ]y ] R e A 2 Wr.

Fanxka zaknannas MBx50

MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE

1. CHATD WTATHBIU NBINBHUK 28TOMOBUNS, 6. 33BECTU 33UUTY KA YCTAIHOBNEHHbIE SonTel M8x30

2. 3aKpenuTb KPOHWTEWHbL K NOHXepoHam Sontamu M10x30 c3aau, cnepepu Kpenutb 6onraMmu M10x30 K yCTaHOBNEHHbBIM
K raiikam 3aknaaHsiMm M10x65/10. KPOHWTEUHAM.

3. Yctanoeute rauku M8x50 B 3aaHI010 nonepeyHyio banky 7. 3aTAHYTh BCe pe3bboabie coeanHeHus (M10-50 Hm,
agToM0o6unNa U BBEPHYTL B HUX 60onTel MB8X30 Ha HECKONLKO M8-30 HM). UCnNONB30BAHUE NHEBMOUHCTPYMEHT2 32NpeweHo.
060pPOTOB.

4, YCTAHOBUTDL WTATHLIU NblJIbHUK.
S. HaMeTUuTs U NPOCBEPNUTL B WTATHOM NbIAbHUKE

OTBEPCTUS ANA KPeNNeHUs 3aWnUTbl K KPOHWTEeUHAM,




